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令和４年６月２４日 
福 祉 部 長 寿 応 援 課 

ひとり暮らし等高齢者世帯調査の結果について 

１ 調査の目的 

調査を通じて高齢者世帯の生活実態等を把握し、区、長寿サポートセンター、

民生委員がその情報を共有することによって、潜在的な需要や生活上の様々な

問題を早期に発見し迅速かつ多角的に対応することで、必要な支援につなげる。 
 
２ 調査方法 

 区による郵送調査を実施、未回答者には各種相談案内等を郵送した。 
 

３ 調査期間 

令和３年９月１日（水）から令和３年１０月３１日（日）まで。 
 
４ 調査対象者数及び有効回答数 
 

 調査対象者数 有効回答数 
７５歳以上ひとり暮らし １２，９８０人 ７，２１６人 

７５歳以上のみ世帯 １２，２３９人 ７，２１５人 
合 計 ２５，２１９人 １４，４３１人 

 
５ 調査内容（主な結果）※詳細２ページ 

（１）心配なことの有無 
ひとり暮らし高齢者の４６．１%が「はい」と回答、高齢者のみの世帯は 

４６．０%が「はい」と回答した。 
（２）特に心配なこと 

   「はい」と回答したひとり暮らし高齢者の６５．３％が病気のことと回

答、高齢者のみの世帯は８０．９％が病気のことと回答。 
（３）長寿サポートセンターの認知度 

ひとり暮らし高齢者の５８．０%が「知っている」と回答、高齢者のみの 
世帯は５９．４%が「知っている」と回答した。 

（４）長寿サポートセンターへの相談希望 
ひとり暮らし高齢者の２６．８％が相談を希望し、高齢者のみの世帯は 

２１．４％が相談を希望した。 
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(１) ひとり(高齢者のみで)暮らしで心配なことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 
 

(２) 特に心配なことは何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

(３) 高齢者の方のさまざまな相談ができる「長寿サポートセンター」を知って

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

(４) 長寿サポートセンターへの相談を希望しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

６ 調査結果詳細 

  別添調査結果報告書参照。 
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